CIDKOHOMUKA U
oOn3Hec»




°IleAn ypoka:

® ITO3HAKOMMUTH y9armmXxcia ¢ SKOHOMHUYCCKUMM ITOHATHAMM, TGPMI/IHaMI/I;

® IIOIIOAHUTDH CAOBaprIfI 3al1aC y49arimuxci TCPMI/IHEIMI/I 3 C(i)@pr

9KOHOMMKU;

® IPOAOAKHTE PAOOTY IO Pa3BUTHIO YMEHHI PEIIATh 3aAAYN HA IIPOIICHTHI,

CBSI3AHHBIE C OU3HECOM;
® CO3AATh CHUTYAIHIO YCIIEXA B «OPTaHU3YEMOM» OM3HECE;

® IPOAOAKHTH PAOOTY IO BOCITUTAHUIO ITATPHOTH3MA, B3AUMOYBAKECHU,

KOAACKTHMBH3MA 1 T'YMAaHHU3Ma.




AeBU3bl KOMAHA,:

. ®  «3aAHUMAMBCA OUIHECOM - MO IHce Camoée, Umo exams Ha eesocuneoe:

AUOO0 8v2 08uICEMECH, AUOO NAdAcULs) (HEUIBECHBLU ABNOP).

® «Kaxk npasuso, naubosvutezo ycnexa 0obuseaemea mom, Kmo
pacnoaazaem ayuwen urgpopmayueurn (beroywcamurn Auspasau,
Opumanckun nOAUMUK).







DKOHOMHUKA




DKOHOMHUKA —

CAOBO APEBHEIPEUECKOE,

AOCAOBHO O3HAYAET
CAOMOBOACTBOY.




KcenodgoHT

[TepBoe oripeneseHue
MpeaMeTa SKOHOMUUECKOU
HaYKU /T [peBHerpeyecKkue
(unocodsl - KceHo(hoHT,
[InatoH u Apuctoresib. OHU
paccMaTpyBanu
SKOHOMHUUELCKYEO HayKy Kak
HaYKy O BeIeHUH IOMallIHero
Xo3daKrcTBa. O6 3TOM TOBOPUT
CaMo Ha3BaHKe, KOTOPOe OHH
[/ HOBOW HayKe -
OKOHOMUSA. OHO TTPOUCXOQAUT
OT /IByX I'PeUeCcKuX CJIOB:
OMKOC - JIOMalllHee XO391UCTBO
1 HOMOC - 3aKOH.




[1naToH
427-347 no H.3.

[lpeBHerpeyecknin punocod,
y4yeHuk Cokpara,

yynTenb ApucTtoTens,
OCHOBAaTENb CBOEW LLUKOSbl —
AKagemun,
MPOCYLLECTBOBABLLEN

okono 900 net




384-322 1. 00 H. 3




AeHbru

3TO CPEACTBO MAATEXKA, HAKOIIACHUA, O0paIeHusa, Mepa

CTOMMOCTMN.

AeHbru OBIBAIOT:
- Haanunbie (MOHeTBHI, 0AHKHOTHI)

- besnaanunble (U€eKU, BEKCEAA, 00AUTATINN).




CyweHas pbiba | PaxkosuHbI Kaypu

- (McnaHaua) (NHaunsa) (TTpumopsbe)

m—COTE-CAPPAKG)



Nudaaimma

- 3TO MAAE€HUE IIEHHOCTU UAU NOKYIIATEABCKOU

CIIOCOOHOCTU A€HET (IIOBBIMICHUE IIEH).




Baarora - 91O PAa43HOBHUAHOCTH OCHOBHOI'O

ACHEKHOI'O 3HAKA PA3ANYHBIX CTPAH

— 2PeQ
Banwta | - 209
AmepuKaHCKHA

1€ MOHeTbIEBpoO Aonnap

bpazunbckui pean

Typeuxkas nupa MoOHronNbCKMIA TYTPUK

Wupawickan pynus




‘ Copaska

Ha 2019 roa:

B Poccuu — 106 ueAoBek AOAAAPOBBIX MUAAHAPAEPOB

B CIITA — 609 uer0BEeK AOAAAPOBBIX MUAAHAPAEPOB

«borarcrso MoAOOHO COAEHOI BOAE: UeM OOABIIIE €€ MLEIIb,
TEM CUABHEE KAXKAA»

Aptyp lonenraysp




BOHPOCI)I «baax»:

Kak Ha3pIBasuch nnepBbie Oyma>kHbIe AeHbI'u B Poccun?

Kaxk 3BaAu xopoas — parbIIMBOMOHETUNKA?

K10 mepBBhIM HauaA UeKaHKY 30A0THIX MOHET? I'Ae 1 koraa?

K10 Ha KueBckoit Pycu Hayaa yekaHKy MOHET?

I'Ae mosaBHAKCH TIEpBBIE OAaHKMI?

Koraa u rae B Poccun nosAaBuAcA nepBbIil 0aHK?

Kaxoro raaBHoe nnpeaHa3HaueHHEe 0AHKOB?

O NOUGAWN==S

A 3ayeM 0aHKHU CTAAM IOAB30BATHCA 0€3HAAMYHBIM PACUETOM?




OT1BeTHI K BOOpoOCam.

1. Kax Ha3pIiBaAnCh nepBble OymaskHble AeHbI'M B Poccnu? (accuraanmm)

2. Kak 3BaAu kopoas — paspmmBomoHeTyuka? (Puanmm)

3. KTo nepBbIM HauaA UeKaHKY 30A0THIX MOHET? I'Ae u Koraa?

(rpeueckuii naps I'opamii B r. Amann, B 7 B AO H.3.)

4. Ktro Ha Kuesckoit Pycn Hauaa yekanky moHeT? (apbs Baaaumup — Kpacanoe CoaHbIIIko)

5. I'ae mosaBuAnCh nnepsBeie 0aHKU? (B BaBraone 4 ThIC. A€T Ha32aA)

6. Koraa u rae B Poccum nosaBuacsa nepselii 0ank? (B 1864 r, B r. Cauxr —IleTepOypr)

7. Kaxoro raaBHOe npeAHasHauYeHNE 0AHKOB? (XPaHUTH [IEHHbIE OyMaru, AABaTh CCYAY,
BBIIIOAHATE 0€3HAAWYHBIE PaCUeThl 1 OOMEHHUBATH BAAIOTY).

8. A 3ayeM 0aHKM CTAAU ITIOAB30BATHCA OE€3HAANYHBIM PACIETOM?

(9T006BI HE ITOTEPATH TOCIIOACTBO HA PBIHKE ACHET).




bank — dpuraHCOBOE yUupexaeHUE,
IIPOU3BOAAIIIEE OLIEPAIIUY C IIEHHBIMU




PDu3sMuHYyTKA

[1oTPYANNUCH - OTOOXHEM,
BcTaHeM, rny0oko B3OOXHEM.
PYKN B CTOPOHbI, BMEpén,
Bneso, BNpaBo, NOBOPOT.
Tpwu HaknoHa, NpaMo BCTaTh.
PYyKu BHI3 1 BBEPX MOOHATH.
PyKku nnaBHO onyCcTunu,
BceM ynblOku nogapunu.




Pemreaune 3aaau




3aaaua 1. Koctrom crout 110 aooarapos. CkoABKO
dPaHKOB HAAO 3AIIAATUTH 32 ITOT KOCTIOM, ECAU KYPC
dpaHKa IO OTHOIMIEHUTIO K AOAAAPY COCTaBAfET 5,5, T. €. 1
AOAAAP paBeH 5,5 dpankam?

Pemenue. 5,5 x 110 = 605
OrtBet: 605 dpankos.




3apaua 2. [leHTpaABHBIN OAHK IIPEAOCTABIA MECTHOMY OAHKY
KpeAuT Ha 2 roaa B pasmepe 500 maH. pyosen. OH B3uMaeT 3a
IIOAB30BAHUE KPEAUTOM C 32€MIIIUKA O %0 OT CyMMBI KDEAUTA B
roA. Kakyro cymmy AOAKEH BEPHYTh MECTHBIN OAHK
[leHTpaAPHOMY OAHKY IO ICTEYCHUH CPOKA KPEAHTA?

Pemenne: 6 % ot 500 man. pyoaeu = 500 X 0,06 = 30 MJIH. pyo0.

3a ABa roaa — 60 maH. py0. u emme cam kpeaut 500+60=560
MAH. PyO.

OTtBet: 560 MAH. pyO. AOAKEH BEPHYTH MECTHBIN OaHK.




3aaaua 3. busnecmen moaoxua B 6aHK 200 THIC. PYO.
gepes3 ToA OH 320paA m3 banka 250 1eIc. pyo. CKOABKO
ITPOIIEHTOB COCTABUAA ITPUOBIAB?

Pemenne. 1) 250 ToI1c.-200 TBIC. =50 THIC.

2) - x 100% = 25%

OtBet: 25 % cocraBmiIa NPUOBLIb.




3aaaua 4. V Barrero 60aHKa HECKOABKO BAPHAHTOB
VICIIOAB3OBAHHUS ACHET:
A) BaoxuTh 80 pyoaen m moayants 100 pyoaert;
b) BaoxkuTe 20 pyoaent m moAyanTs 30 pyOAeit;
B) Baoxkute 100 pyoaeit m moayunte 140 pyoaeit.

Kakoi1 BapnaHT BEIOEpETE BB M IOYEMY?

Pemenue: A) 100-80=20 (p); % X 100% = 25 %.

B) 30-20=10 (P); 50X 100% = 50%.
B) 140-100=40 (p); o> X 100% = 40%.

OrBet: B) 1. K. 1pu0BIAbL 50% - cCamMbIii BBITOAHBIN BAPUAHT.




KpoccBopa

2 Bonpocsr:

Ilo BepTukaan: 1. bymaKHbIIT ACHEKHBIN 3HAK?

Ilo ropusonTasm:

2. PUHAHICOBOE YIpPEKACHHE?

5 3. MeTraAAnYecKn ACHEKHBIN 3HAK?

4. BceoOmuit H3MEPUTEAD TOBAPOB?

5. AOATOBOE 0DA3ATEABCTBO?

6. Pocr ien?

8 7. IlaaTa 32 TOAB30OBaHHE CCYAOM?

8. Ccyaa, mpeaocTaBAseMas Ha YCAOBUAX BO3BpaTar

9. Llennas Oymara?




KpoccBopa '

! Bomnpocsr:
2 B VA S HEINLRE
3 Mo TOlE IT 1A Ilo BepTukaan: 1. bymaKHbIIT ACHEKHBIN 3HAK?
Ilo ropusonTasm:
4 IR RES BHCA B R 2. DUHAHCOBOE YUPEKACHHE?
R e T 3. MeTtaAaAn9IeCKIIT ACHEKHBII 3HAK?
4. BceoOmuit H3MEPUTEAD TOBAPOB?
6 |UH & || Ad|L0 | U|S]| 5 Aosrosoe 0643aT€ABCTBO?
7 H P O I—[ E H T 6. POCT HCH?
7. IlaaTa 32 TOAB30OBaHHE CCYAOM?
8 (K| P CE G T 8. Ccyaa, mpeaocTaBAseMas Ha YCAOBUAX BO3BpaTar
9 (A |[K[O U4 9. Llennas Oymara?




AoMaliraee 3aAaHUE

IloBTOPUTE N3yUEHHBIN MATEPHAA.




